
Nota de premsa


NEIX L’INSTITUT ONCOLÒGIC SON LLÀTZER-MANACOR

ÉS EL RESULTAT DE LA FUSIÓ DELS SERVEIS D’ONCOLOGIA DE L’HOSPITAL SON LLÀTZER I DE L’HOSPITAL DE MANACOR

EL NOU INSTITUT ATÉN UNA POBLACIÓ DE REFERÈNCIA DE 400.000 HABITANTS

El primer trimestre d’enguany ha començat a funcionar l’Institut Oncològic Son Llàtzer-Manacor (ION), fruit de la fusió dels serveis d’Oncologia de l’Hospital Son Llàtzer i de l’Hospital de Manacor. Aquest organisme neix de la necessitat de millorar l’eficiència amb la col·laboració  entre els centres tot aprofitant les sinèrgies que es produeixen, així com també oferir a la ciutadania una atenció integral, personalitzada i de qualitat. 

El nou Institut Oncològic agrupa els recursos humans i materials de l’Hospital Son Llàtzer i de l’Hospital de Manacor. Hi treballen quaranta professionals, dotze dels quals són metges especialistes en oncologia mèdica, dos són psicòlegs, quinze són diplomats en infermeria i tretze són auxiliars d’infermeria. Així mateix, disposa de tres coordinadors d’assaigs clínics que col·laboren en la tasca de recerca clínica de l’Institut.

L’ION atén una població de 400.000 habitants, i la seva cartera de serveis inclou assistència dels pacients hospitalitzats, dels que estan en tractament mèdic oncològic i també d’aquells dels quals es fa un seguiment de manera ambulatòria. Així mateix, ofereix assistència psicooncològica, una consulta especialitzada d’infermeria oncològica i una consulta de consell genètic i càncer hereditari.

Francesc Marí, director gerent de l’Hospital de Manacor, ha apuntat que és necessari traspassar les barreres hospitalàries i orientar els recursos a l’atenció dels usuaris, eliminant duplicitats i sumant els coneixements.

Per la seva part, Luis Alegre, gerent de l’Hospital Son Llàtzer, explica la importància de potenciar el coneixement a través de la col·laboració entre hospitals, la qual cosa també afavoreix la sostenibilitat del sistema sanitari.   

L’oncòloga Catalina Vadell, directora de l’ION, explica que els usuaris són el centre de les seves actuacions i que l’assistència està enfocada a atendre les seves necessitats biològiques, socials i emocionals. “Ens ocupam també d’establir mecanismes per coordinar els diferents nivells assistencials pels quals passen els pacients i facilitar-los les cures entre aquests”, hi afegeix. 

A més de la tasca assistencial, l’ION desenvolupa activitats de formació de nous especialistes, disposa d’una unitat de recerca clínica i forma part de la Unitat d’Oncologia Traslacional de l’Institut Universitari d’Investigació en Ciències de la Salut, juntament amb membres del Servei d’Anatomia Patològica i biòlegs del Departament de Biologia de la Universitat de les Illes Balears.

El càncer a Mallorca 

A Mallorca, anualment, de mitjana, es produeixen uns 2.600 casos de càncer,  uns 1.600 dels quals corresponen a homes i al voltat de 1.000, a dones. Actualment, el percentatge del risc de patir càncer abans dels 75 anys és del 38 % en els homes i del 21 % en les dones. Els tipus de càncer més freqüents són el de mama i el de colon en les dones i el de pulmó i de pròstata en els homes. 

Pel que fa a les previsions d’atenció de l’ION, i atesa  la seva població de referència, al any es diagnosticaran uns 1.400 casos nous de càncer, del quals al voltat d’un 70% necessitaran ser atesos a l’Institut Oncològic Son Llàtzer-Manacor. Està previst, per tant, fer unes 1.000 primeres visites i 15.000 segones i successives cada any.

